



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 51 (10292) • Пятница, 19 июня 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## Уважаемые земляки!

Трагическая и героическая страница в истории нашей страны и ее многонационального народа была открыта ранним утром 22 июня 1941 года. Вторжение немецко-фашистских орд стало началом Великой Отечественной войны. Лучшие сыны и дочери Отчизны, не жалея своих жизней, поставили заслон грозному врагу. День за днем приближали они Победу. Мы склоняем головы в знак скорби о каждом, чью судьбу опалила война.

Наш долг помнить о героическом подвиге воинов и тружеников, отстоявших Родину, освободивших Европу от захватчиков, бережно сохранять и передавать грядущим поколениям память об этой суровой войне, чтобы ее уроки не были забыты, а имена павших не были преданы забвению.

Мы должны быть достойными продолжателями традиций поколения победителей. Великая Победа объединяет, вселяет уверенность в собственных силах, дарит желание трудиться во имя могущества России и благополучия ее граждан.

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

## Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия по праву считается одной из самых серьезных, благородных и ответственных. Ее важность и значимость очень сложно переоценить. Ведь вы сохраняете самое дорогое, что есть у людей - жизнь и здоровье.

Благодаря высочайшей квалификации, преданности делу и ответственности каждого специалиста тюменское здравоохранение успешно развивается. За последние годы сделано немало. Осваиваются новые виды операций, широко применяются самое современное оборудование и технологии. Теперь не только жителям нашего региона, но и других территорий доступна высококвалифицированная помощь на уровне мировых стандартов.

Благодарю всех медицинских работников за вклад в развитие здравоохранения, за самоотверженный труд и преданность профессии, сопереживание, неоценимую помощь и доброе сердце.

От всей души желаю вам счастья, благополучия, мира и добра вашим семьям. Пусть в ваш адрес чаще звучат слова благодарности от ваших пациентов!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

## Уважаемые жители Омутинского района!

22 июня в России проходит День памяти и скорби. Ровно 70 лет назад закончилась самая кровопролитная в мировой истории война, которая продолжалась 1418 дней и ночей. Более 26 миллионов жизней унесла Великая Отечественная война.

Мы в неоплатном долгу перед теми, кто добывал Победу в сражениях, кто стоял у станков. Сегодня наша прямая обязанность - заботиться о тех, кто после суровых испытаний остался в живых: фронтовиках, тружениках тыла, детях войны, ветеранах труда.

Низкий поклон всем, кто своим мужеством, тяжелым трудом спас нашу Родину от фашистского порабощения. Желаю фронтовикам, труженикам тыла и всем жителям Омутинского района здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава администрации Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

## Уважаемые работники здравоохранения!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Это профессиональный праздник работников учреждений здравоохранения, всех тех, кто стоит на страже здоровья наших сограждан, кто выбрал для себя нелегкую стезю помогать людям, облегчать боль, дарить надежду на выздоровление, а нередко и спасти жизнь своим пациентам.

Уникальность вашей профессии неоспорима: в ней невозможно добиться признания только за счет полученных знаний, приобретенных профессиональных навыков, богатой интуиции. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование - эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику. В этот праздничный день разрешите выразить вам искреннюю признательность за ваш благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь!

Выражаю особую благодарность ветеранам медицины, которые, отдав многие годы здравоохранению, сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

От всего сердца желаю всем медицинским работникам благополучия, стабильности и, самое главное, того, что вы так щедро даете людям, - здоровья! Пусть будет больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, пусть меньше невзгод и трудностей будет в вашей работе.

Мира и добра вам и вашим семьям!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Не будет преувеличением сказать, что участкового врача-педиатра Наталью Геннадьевну Надежнину знают в каждой омутинской семье. За двадцать лет врачебной практики в районе она сохранила здоровье сотням малышей. Сегодня к ней на прием нередко приходят с детьми ее бывшие пациентки. По словам специалиста, среди детских патологий в последнее время возросло число вирусных инфекций, в основном бронхитов и пневмоний, стало много врожденных патологий почек. Здоровье ребенка зависит от здоровья матери. К сожалению, не каждый осознает эту тесную связь. Будущие мамы не понимают, к примеру, что мода на открытые пупки, брюки, юбки с заниженной талией может впоследствии сказаться на протекании беременности. По статистике, около 80 процентов молодых беременных женщин курят. По этой причине у детей в течение жизни развиваются обструктивные бронхиты, аллергические дерматиты, atopические бронхиальные астмы. Как отмечает Наталья Геннадьевна, современные родители стали более продвинутыми - ищут информацию в Интернете, иногда спорят с врачом, подвергают сомнению его рекомендации. Есть категория мамочек, которые предъявляют требования к медицинским специалистам, сами же не хотят отказаться от вредных привычек, вести более здоровый образ жизни. Педиатрам приходится проводить разъяснительные беседы о пользе вакцинации. Тем не менее, встречаются единичные отказы от прививок. К слову, напоминает врач, с 1 января 2015 года в национальный календарь внесена еще одна прививка «Превенар», от опасных вирусных инфекций, вызывающих более тяжелое течение пневмоний, гемофильной инфекции.

- **Наталья Геннадьевна, большая нагрузка на приеме, постоянные дежурства, как Вы умудрились вырастить двоих детей, которые отлично учились в школе, закончили университеты с красными дипломами?**

- Иногда сама удивляюсь. Думаю, что в воспитании важен личный пример. Когда появилось свободное время, мы всегда брали сына с дочкой с собой в поездки, на природу. Теперь они стали самостоятельными. Дочь Татьяна - старший преподаватель на кафедре факультета математики и компьютерных наук ТюмГУ, помогает мужу в семейном бизнесе. У них фотостудия «Воздух», где уже по-

◆ 21 ИЮНЯ -  
ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

## Чужих детей не бывает



Н.Г.Надежнина

бывали многие омутинцы. Сын Андрей служит на острове Сахалин, в особом батальоне управления войск связи. К первому июля ждем его домой.

- **Что Вам доставляет радость, помогает набраться сил?**

- Люблю проводить время с друзьями. Сын ушел в армию, стала общаться на форуме «Мама солдата». Меня зовут «наш армейский врач», потому что я и там успеваю лечить. У меня появилось столько знакомых по всей стране! Наших парней везли из учебной части Ульяновска в сторону Владивостока, мамы знали все: где, в какое время остановка поезда, списывались, пересылали деньги, покупали продукты и передавали ребятам. Когда эшелон сделал полчасовую остановку в Тюмени, мне нужно было успеть передать пакеты в шесть вагонов и еще повидаться со своим сынулей. Я привлекла своих знакомых, приехали по-

мочь матери из Тюмени, Курган. На протяжении всего пути следования мальчишек кормили домашней едой, так что им не требовался армейский паек. Во многих городах есть координатор, которого именуют «Фея». Это мать, чей сын служит или уже отслужил. Ей пишут в «личку», пересылают деньги, лекарства, просят унести их на КПП воинской части, встретить дембелей. Представляете, сколько в этих женщинах души, для них нет чужих детей. Удивляюсь, какая у нас Россия! Пока есть такие люди, нас ничем не победить.

- **Что пожелаете своим коллегам накануне профессионального праздника?**

- Желаю терпения, исполнения заветных желаний, поменьше бумажной работы. А всем жителям района - крепкого здоровья!

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

## Подписка-2015

### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.